行型毒品披上"咖啡、茶粉"外衣

肥警方提醒:警惕陌生人提供的饮品

星报讯(本报记者) 在娱乐 休闲场所,如果有人拿出奶茶包 或咖啡包冲调,并要你喝下时,可 要小心了:很可能是毒品。近日, 江西南昌警方侦破一起特大系列 贩毒案,缴获大量"冰咖啡"、"神 仙水"、"铁观音茶粉"等新型毒 品,涉案资金逾千万元。

昨日上午,记者向合肥市禁 毒部门证实,这种被伪装成咖啡、 奶茶,并装入包装袋中的新型毒 品确实存在,但目前尚未流入合 肥。据合肥市公安局禁毒支队民

警介绍,包装精美的"冰咖啡"、 "神仙水"、"铁观音茶粉"等新型 毒品,其主要成分是氯胺酮、 MDMA等多种成分, 遇水即溶, 使 用方法简单,用开水调和后,即可 食用,也可与其他各种饮品混合 饮用。"咖啡"呈咖啡色粉末状,常 以咖啡袋装包装;"奶茶"呈白色 粉末状,常以茶叶装包装

"这些新型毒品隐蔽性强,口 感和饮品相似,甚至食用方法都 很相像。"禁毒民警表示,即便是 在公开场合服用,一般人也很难 识别。例如"铁观音茶粉"就是像 茶叶一样冲泡饮用。

对此,公众该如何防范?禁 毒民警表示,这种新型毒品一般 出现在歌舞娱乐休闲场所,市民 讲出歌舞厅、酒吧、洗浴场所要保 持高度警觉,不要接受陌生人提 供的饮料:离开座位时,最好有人 看守饮料、食物等,避免因误食毒 品而上瘾。禁毒民警提醒,这些 新型毒品不需要使用吸毒工具就 可食用,"在娱乐场所玩乐时一定 要多留心眼,多加防范。"



昨日,合肥 重回高温 门发布,昨日最 28℃。今日起。 合肥天气将转 为多云,随后几 日天气将以降 雨为主。图为 几名儿童在喷 泉边嬉戏。

施亚磊 记者 黄洋洋/图

"五一"小长假合肥20家楼盘入市

合肥准现房 3988 元/平方米起

星报讯(记者任金如) 金 三银四接近尾声,红五月飘然而 至。据合肥房地产交易网数据 中心统计显示,本周末至五一小 长假期间,合肥已有20家楼盘 准备入市。其中,信法,西川银 杏、皖都徽韵等17家楼盘开盘, 隆昊, 昊天园等3家楼盘认筹。

较低的开盘价,已经成了吸

引购房者目光的"不二"砝码。其 中,4月30日开盘的经开区御湖 观邸,认筹金5000元,享开盘优 惠200元/平方米;经开区建业。 时光原著4月29日上午开盘, 凭 任意银行5000元存单即可申领 VIP卡, 开盘享10000元优惠; 而 位于肥东县裕溪路高架东东风大 道与和平路交口的东方早城,4

月29日推出的准现房价格3988 元/平方米起。

除了火热的认筹与开盘活 动,还有16家楼盘有各式的周末 活动。政务区的绿地内森庄园.4 月29日推出英菲尼油试乘试驾 贵宾沙龙。政务区国建,香榭水 都,4月29日早上10点"欢乐五 一,亲手做陶艺"。



妈妈想给女儿一个美好回忆

"2012合肥市集体成人典礼"激您参加

报联合共青团合肥市委员会、华润 置地(合肥)有限公司共同主办的 "和合肥一起成长——2012合肥 市集体成人典礼"活动正在报名 中,市民刘女士第一个打进本报热 线电话,为其女儿艳艳报名。

刘女士告诉记者,今年7月 份, 艳艳就要年满18岁了, 即将告 别青涩的青春,走讲充满担当、充 满责任、充满爱的新阶段。"女儿 很喜欢文娱活动,我也想给她留 一个美好的回忆。

"和合肥一起成长-合肥市集体成人典礼",现在面向 社会征集青春飞扬的大学生,只 要你的年龄在18岁左右,便可报 名参加,报名热线:0551-2620110。

再生资源回收业首次"摸家底"

星报讯(凌玲 记者 李皖婷) 合肥市供销社昨日宣布,将联合 公安局、商务局、工商局、城管局 和环保局开展再生资源回收行业 普查工作,从5月1日起首次对全 市再生资源回收行业"摸家底"。

根据相关部门提供的备案数 据,目前,合肥市再生资源回收网 点共1400多家,分布广,人员流动 性大,在一定程度上存在脏乱差 的现象。此次行动将逐户上门普 查,内容涉及各类再生资源回收 经营单位或工商户的名称、注册 资本等基本信息。此次普查设立 了两部监督咨询电话: 0551-4268116(合肥市供销社监察 室)、0551-4268106(合肥市供销 社再生资源行业管理处),接受广 大回收经营单位、工商户和社会 的咨询和监督。

送货车在高速上变"火车"

星报讯(记者张敏 宋娟) 昨日上午11时许,合淮阜高速合 肥往淮南方向七公里附近,一辆 拉载部分家具的货车突然冒烟 起火,导致整车陷入火海之中, 驾驶室内三人紧急跳车逃生,但 车辆和家具被烧殆尽。

驾驶员徐先生称,上午接 到生意,将一张床、沙发、席梦 思从合肥运到淮南。才上高速 不久,就闻到一股隹味,从倒车

镜中发现车厢居然蹿出大量浓 烟,夹杂着火苗。赶紧抱起车 载灭火器,冲着货车进行扑救, 但已经无济于事。消防员赶到 后,将大火扑灭。徐师傅介绍, 该车买来才一年时间,运营良 好,并没有发现存在故障。那 货车为何突发大火,徐师傅猜 测,可能是抛出的烟头引燃了 家具。目前,火灾原因正在调 杳中。

为了庆祝五一国际劳动节的 到来,以实际行动回报一线劳动 者,4月27日上午,由合肥同仁医 院与安徽经济广播联合举办的"关 爱劳动者"免费健康体检公益活动 在合肥同仁医院举行。来自各行 各业共30名辛勤劳动者参加了这 次的免费健康体检活动。

30 名劳动者参加公益体检活动

据了解,此次参加公益体检的

30名劳动者, 是从200多名报名者 中随机抽取的,有拎水泥桶子的农 民工,也有都市白领;有为美化城 市作出贡献的清洁工、社工,也有 奔波在市场一线的操作工、餐饮从

业人员,涉及十几个行业。这些劳

动者大多在30岁到40岁之间,由 于日常工作忙碌,大多数人平时难 以顾及自身的健康状况,他们纷纷 表示,这次活动不仅让他们得到一 次免费健康体检的机会,更重要是 帮助他们树立了关爱健康的理念。

5.1关爱劳动者 关爱健康

合肥同仁医院举行"五一"大型健康公益活动

同仁计劳动者健康快乐的讨节

据介绍,"关爱劳动者"健康 体检活动,合肥同仁医院为这些普 通劳动者提供了内(外)科常规检 查、心电图检查、血常规、肝功能 乙肝五项、肾功能、彩超等十余项

体检项目,总价值近400元。

考虑到30位劳动者要空腹参 加体检,合肥同仁医院特意在体检 结束时,为他们准备了牛奶和蛋糕 等爱心早餐。合肥同仁医院相关 负责人也表示,报名中还有部分无 法在27号当天来院参加体检的劳 动者,他们可以在其他时间来院进 行免费体检,项目不变。

邹传科

面对巨大的超龄热水器基 数,海尔热水器率先在全国范围 内推行以旧换新活动,通讨企业 自主补贴形式,推行售前售后双 补贴,实实在在让利于消费者。

业内人士认为,海尔热水器 此次大规模的以旧换新活动,在行 业做出表率,最大限度地满足了全 国用户的换代需求,解决了超龄热 水器给家庭、社会带来的危害。

> 超龄热水器5大危害 影响家庭洗浴安全

海尔热水器以旧换新成首选 告别超龄热水器五大危害

据了解,热水器的安全使用 参考年限,电热水器约为8年,燃 气热水器为6年,但在我国很多 家庭的热水器使用年限都超过安 全使用参考年限。

超龄服役的电热水器,会出 现漏水、漏电、能耗增加、影响舒 话洗浴, 甚至引发爆炸危险5大 安全隐患;而燃气热水器超龄,同 样会带来一氧化碳泄漏、污染环

境、能耗增加、影响正常洗浴,以 及积碳过多引发爆炸的5大潜在 危险。面对超龄热水器带来的安 全隐患,2012年海尔热水器斥资 亿元,开展热水器更新换代活动, 竟在加速热水器更新换代讲程, 确保消费者洗浴安全。

海尔执水器以旧换新 售前售后双补贴满足换代需求

据悉,此次海尔热水器以旧

换新活动,打破了品牌的界限,不 管用户使用的是国有品牌、海尔 品牌、外资品牌,还是杂牌,只要 有换代需求都可以参与海尔热水 器以旧换新活动。另外,本次以 旧换新活动的范围, 力度和时间 跨度,也是史无前例的,售前、售 后享受双补贴形式更是深受消费

卖场销售人员介绍,任何品

牌只要凭旧机和发票就可以轻松 换购,解决了很多家庭的换新担 忧。并且,在购机前、购机后均享 受一次超值补贴的双补贴做法,更 是一下又省了好几百.为想换新热 水器的用户提供了最大便利。

海尔热水器负责人表示,海 尔热水器将持续推行以旧换新活 动,并积极借助海尔热水器系列 超一级能效产品,进一步海尔热 水器进入国家节能补贴的进程, 为消费者争取更大的利益。